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Aos sete dias do mês de abril   do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezenove   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus,Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Selmar Iradi Musskopf e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). a senhora presidenta informaou a ausência do vereador Girlando  por motivo de doença na familai Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária.   Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta. Em discussão o regime de urgência especial ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por unanimidade.  Passando ao PEQUENO EXPEDIENTE: Incrita vereadora Ana Carolina com pedido de 3 ofícios.) 1º)  ao secretário de obras solicitando o patrolamento, , a limpeza de sarjeta e a melhoria no acesso único à lavoura da estrada geral Nicolau Vergueiro a Marau até a propriedade da senhora Marisa dos Santos qual possui ali, além de lavoura, também o pesque e pague Sábado,andou vistoriando umas estradas e recebendo umas demandas de uns agricultores e a senhora Marisa, para fazer a colheita da soja, eles estão tendo que adentrar a propriedade de um vizinho  para conseguir fazer a colheita. Devido ao acesso da sua lavoura não estar apta  à passagem do maquinário. Então, se possível, fazer a melhoria desse acesso para que permita  também, o patrolamento e a limpeza da sarjeta  até a sua propriedade. Dali em diante, como visto, a estrada está em boas condições, é mais aquele trecho ali mesmo. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovaodo por unanimidade.2º) ofício ao secretário de obras, seria referente à reforma de bueiros. Um bueiro em frente à propriedade do senhor Osmar Ribeiro.E o outro bueiro, logo adiante, próximo à propriedade do senhor Ita. O bueiro próximo à propriedade do senhor Ita,ele possui um estreitamento da estrada,  onde, com a defasagem desse bueiro, tem um buraco.  Visto que o transporte escolar passa ali naquele local,  para fazer o trajeto, levando e buscando os alunos,  caso ocorra o encontro de dois veículos,um deles, possivelmente, vai cair neste buraco.  Esse buraco hoje está sinalizado pelo Ita com uma sacola, para tentar alertar os motoristas que ali cruzarem. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. 3º )ofício, referente o patrolamento  de estradas, andou bastante, tem várias partes do interior que estão em boas condições, tendo alguns trechos que necessitão uma atenção especial. Lembrando que nós estamos na época de colheita, maquinários pesados percorrem as vias com mais frequência. E de Nicolau ao Três Passo, entrando pela propriedade ali, acessa a propriedade do senhor Alfredo Burguel,  cruzando, sentido, a propriedade do senhor Dirceu Beres, Maurício Mistura, Aldir Possa, Paulo Burguel, passando pelo Sítio Bastos até o Engenho. Esse trecho notou maior necessidade e uma necessidade rápida de melhoria  pela situação que está estrada do Engenho adiante, a estrada está com uma condição bem melhor. Então, até ali nesse trecho, vindo pela propriedade do Alfredo, pede que se o secretário de obras puder dar uma atenção visto que ali tem bastante agricultores que demandam desse trajeto para a colheita, e possa fazer o patrolamento para que fique bom para todos os moradores ali ao entorno  e também as pessoas que cruzam aquela estrada. Em discussão  ninguém se manifestou.  Em votação  aprovado por unanimidade..Mais à frente passou-se ao Grande Expediente: Inscrito os vereadores Juliano Felini assunto viagem a Porto Alegre, Vereadora Ana Paula  assunto Campus Sertão. Matérias em Pauta..  Matéria em Segunda a discussão.  Leitura do Parecer 025/2025: em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. Leitura do P R O J E T O        D E       L E I         Nº      013/2025: Dispõe   sobre  a  contratação  de pedreiros por tempo determinado, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público, e dá outras providências. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. Matéria em Primeira discussão. Leitura do P R O J E T O    D E   L E I    Nº   014/2025: Dispõe   sobre  a  contratação  de visitador do PIM por tempo determinado, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público, e dá outras providências. Em discussão ninguém se manifestou.  Ficando baixado para melhores estudos da casa. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Inscrito os vereadores, Ana Carolina, Francieli e Gilani. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 09-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 14 de abril  de dois mil e vinte cinco, com início às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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